



陈梓巍 周珂莉 快回家吧

两名中学生放学后都没回家,希望知情者提供线索



昨天,接连有两位母亲给现代快报打来求助电话,称孩子放学后再没回家。其中,一个叫陈梓巍的男孩,今年14岁,读初二,9月5日晚放学后至今没回家;另一个是女孩,叫周珂莉,今年16岁,读初三,9月9日下午放学后与家人失去联系。目前,两个孩子的家人已经报警,有知情者请跟警方联系,提供线索。

蒋文龙

人物:陈梓巍,14岁

“失联”时间:中秋节前最后一天上课
他已经7天没回家



陈梓巍 家人供图

14岁的陈梓巍,吴江经济开发区山湖中学初二学生,每天骑自行车上下学。9月4日,妈妈谢女士发现儿子当天没骑车回来,“我问他怎么没骑车,他说车坏了,明天放学后去修,然后跟我要了100元,说是充饭卡。”

9月5日是星期五,也是中秋节放假前最后一天上课,陈梓巍和往常一样去学校。傍晚6点下班回到家,谢女士发现平时5点半不到就到家的儿子,居然没回来。到了晚上七八点钟,还是不见儿子的踪影,谢女士便打电话给他的同学,都说放学后就没和他在一起。

因为陈梓巍没手机,谢女士无法跟他联系。9月9日,中秋节假期后第一天上课,谢女士来到儿子的学校,发现他没来上课,老师和同学也都看不到他的消息。

谢女士说,儿子之前有过出走的经历。上学期期末考试前几天,因为高考学校放假,当天放学后他就没回家。家人找了五六天,最后在附近一个小区找到他,“当时多亏遇到好心人,收留他过了几晚,不知道这次是什么情况。”谢女士说,最担心的是儿子和社会上的人混在一起,然后学坏。现在就希望儿子知道家人在找他后能早点回家,不要让父母操心。

“失联”时间:中秋节后第一天上课
她放学路上突然不见了



周珂莉 家人供图

周珂莉今年16岁,在吴中区一所中学读初三,每天步行上下学。9月9日是中秋节后第一天上课,当天傍晚6点,周女士下班回家发现女儿还没回来,联想到近期发生的多起女孩失踪事件,周女士很担心,立马去学校找到女儿的班主任,得知孩子放学就回家了,没在学校逗留,她又赶紧联系了几个平时和女儿要好的同

学,她们都表示当天没跟周珂莉一起回家。周女士又去学校保安室调看了监控,发现女儿是当日下午4点03分走出校门的。心急如焚的周女士赶紧报警。

离周女士家一公里左右的斜港大桥,是周珂莉每天放学回家的必经之路,警方调看当日该桥路段的监控录像,发现一件诡异的事。当天下午4点20分左右,监控探头拍到周珂莉独自一人走在斜港大桥上的画面。由于斜港大桥的一端在修路,下了桥是东环路和东方大道的交界口,有一段路监控探头无法正常使用。而周珂莉就是在下了桥之后,突然“神秘失踪”了。周女士说,东环路和东方大道的交界口人流密集,有不少卖蔬菜水果的小摊贩,她也去问过这些人,但所有人都说当天没见到周珂莉。目前警方仍在全力调查中。

如果有市民知道周珂莉的下落,请与警方联系,提供线索。

买房时承诺帮忙开院门,说好的门呢?

苦等半年没说法,业主扒开绿化带开门

今年2月,朱先生在招商局地产下属的苏州双湖房地产开发的雍景湾小区,花560万买了一幢别墅。由于别墅前院没有门,售楼处的工作人员当时承诺可以帮忙开个门进出,可是等合同签了房款付了,开发商却不积极了。等了半年不见动静,朱先生只好将自家绿化带扒开一个缺口,“破绿开门”。 韩小强 文/摄



业主无奈私自破绿开门

开发商承诺帮忙开门

今年年初,朱先生看中雍景湾小区一套面积为360平米的别墅,售价560万元。但别墅有个瑕疵,就是南面的院子没有门。“苏州人买房子讲究前后有出路。”朱先生告诉记者,他提出这个问题后,售楼处工作人员当场承诺,说是可以帮他把南面开一个门进出。

在售楼处的沙盘模型上,朱先生看中的这套别墅的南边院子,外面是有条路的,可以直接开门。听到开发商可以开门的承诺,朱先生又觉得房型比较合适,他的岳父就在今年2月与开发商签订购房合同。

为了开门折腾半年

不久,开发商的确帮朱先生开通一个院门,但由于涉及到前面别墅业主的花园,过了一个星期又给封了起来。于是,开发商承诺在别墅门口的公共区域做一条路,正好将朱先生的别墅院门给开了。可过了两个月,开发商说的路一直没修,朱先生期待的门就更别提了。

眼看开门无望,开发商给了两个处理办法,一是赔偿朱先生家房

价的15%,一是帮朱先生在小区里换一幢别墅,“看提出的条件比较靠谱,我们就答应了。”朱先生说。可没过多长时间,开发商提的解决方案又变了,“说是换房代价太大,他们还是与前面房子的业主沟通后再说。”朱先生同意了。

这又过了两个月,开发商所说的院门还是没动静,朱先生便联系开发商,“让人生气的,他们说不管了,随便我们怎么弄。”

业主自己“破绿开门”

在雍景湾一期,记者看到各家院子都被一人高的绿化植物围了起来,但朱先生家院子的西南角,却被人为地挖了一个一米宽的缺口,与整个小区格格不入。原来,这是朱先生家自己扒的,“等了半年多没结果,我们只好自己将绿化带扒开,只求人能进出就行。”

记者联系上招商局地产负责雍景湾楼盘售后的有关负责人,“5月份我们就帮业主协调开好院门,后来因为前排业主装修院子阻挠,门给堵了,这属于邻里问题。上个月,业主自己在另一侧开了门,现在没什么问题。”

可朱先生并不觉得问题就此解决了,他气愤地表示,“房款付了就不爱管了,这样的开发商还有什么诚信可言。”提起私自开的门,朱先生也担心这么做并不合法,“万一物业较起真来,或者邻居向有关部门举报,会不会对我们进行处罚?”

楼市动态

降价盘越来越多
最高降了2000元/m²

截至昨天,9月苏州楼市共有56盘较前一个月有不同程度的变动,为今年来之最。其中降价盘有36个,而普通住宅的降价幅度最高达2000元/m²。

进入9月以来,受高库存影响,苏州楼市没有迅速进入旺季表现。而降价跑量成了市区各大楼盘通行的做法。从9月以来的签约情况来看,楼市两极分化较明显。销售成绩较不错的楼盘,要么是以较低的起价入市,要么是较高端的改善性房源,每天的住宅成交量基本在200套以内。

据搜房网数据监控中心统计,9月苏州楼市别墅项目5个降价,商业方面9盘降价。而老百姓最为关心的普通住宅,共有22家楼盘有降价行动,最低降价100元/m²左右,最高降了2000元/m²。

何洁

天气

这周末又是阴雨唱主角

天气阴沉的,气温就27℃,昨天又是凉爽宜人的一天。今天可没这么好的天气,白天阴有阵雨或雷雨,雨量可达中到大雨。下雨天,空气湿度较大,最高气温26℃,这样的天气体弱者尤其要注意。

今天这场雨过后,绵绵的雨水还要在苏州逗留一阵。从目前的气象资料来看,这周末多为阴雨天,周六有雨,不过雨量渐弱,周日会雨止转阴天。

眼下进入白露节气,早晚气温都比较低,这周内最低气温将跌到22℃,秋意显现,温差也逐渐加大,大家要注意及时添加衣物。饮食方面食物要多样化,以谷类为主,可适当吃些薯类。 尹焱

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨 23℃~26℃
明天 阵雨转阴 22℃~25℃
后天 阴 23℃~27℃

微发布

8月CPI同比涨了2.5%

@孙佳桦 8月,苏州市区居民消费价格总水平(CPI)比7月上涨0.4%,比去年同月上涨2.5%,其中食品价格上涨2.1%,工业消费品价格上涨2.7%,服务项目价格上涨2.7%。1~8月,市区居民消费价格总水平比去年同期上升2.1%。

去拙政园注意单行线

@韩小强 9月15日起,潘儒巷、园林路将进行交通管制。其中,潘儒巷(园林路至拙政园停车场南出口)每日8:30~17:30,实行大型客车由东向西单向通行;园林路(潘儒巷至白塔东路)每日8:30~17:30,实行大型客车由北向南单向通行。

无车日活动招募志愿者

@尹焱 9月22日将开展2014苏州轨交无车日活动,现公开招募6名志愿者。本次活动分两条路线,包括山塘街(新民桥)至东方之门线、苏州市行政服务中心(三香广场)至苏州火车站线,分别于上午8点、中午12点准时开始。此次招募对志愿者的性别和年龄都不限,市民可在9月17日17点前私信官方微博“@苏州轨道交通szrailtransit”报名。

大气污染执行令见成效 企业花600万治污

@何洁 昨天上午,昆山法院召开环境保护案件审判情况新闻发布会。记者获悉,今年6月16日,昆山法院发出今年全省首张大气污染执行令(现代快报6月18日曾报道)。执行令张贴后,造成环境污染的昆山鸿钧工艺品有限公司,花600万元更换车间的废气治理设施。后经检测,该设备的运行已完全符合大气污染治理条件。

消防隐患单位曝光台

吉祥宝太仓离形材料科技发展有限公司,法人代表:於险峰。存在主要火灾隐患:消防通道被占用;建筑之间的防火通道被占用;厂房内设有易燃易爆部位,未采取防火防爆措施;北侧车间缺少一个安全出口;厂房内未设置室内消火栓系统。 尹焱